

# JURI S PUŠO



Število  
18.

## DOLGOČASEN LIST

za  
lahone, nemškutarje, magjarone  
i druge nerodne ljudi.



Tečaj  
II.

Strela udri iz višine, izdajalca domovine!

Juri s pušo zabavlja vsako drugo in zadnjo soboto v mesecu — kadar ga ne konfiscira policija — pa saj imamo tiskovno svobodo!

Juri s pušo velja veliko, pa ga pošiljamo in prodajamo le za malo denarja. — Za celo leto velja 3 gl., za polu leta 1 gl. 50.

Naročnino sprejema lastnik, izdatelj in odgovorni urednik:

**IVAN DOLINAR**

Tisk C. Amati-ja sinov.

Pisma, rokopisi in novci, naj se pošiljajo na uredništvo in upravnitvo: Via Ferriera, broj 323.

Ogla si se sprejemajo in objavljajo po pogodbi ali dogovoru.

Posamezne številke se dobe v vsih tabakarnah v Trstu in pri g. Preselnu v Gorici po 10 soldov.

### Prihodnja številka izide 10. Oktobra.

#### JURJEGRAMA

IZ KOBARIDA. V obnem zboru pri „litronu“ sklenilo je pivsko društvo, da si nakupi z denarjem, ki pomankuje „čitalnici“ za vsacega uda stari cent soli, ker sprevidelo se je, da je je vsem v obilnej meri treba.

Toneli Golabrada, adjutant — tajnik. Franceli, fikar in roganist — prezident.

IZ BRD. Dne 28. t. m. bode volitev v Vederjanu, g. Andraž Kočijaž si je namenil imeti mesto 24 svetovalcev, zdaj po novem odloku jih bode 48 svetovalcev, 6 županov, 6 obhodnikov, in tako mora biti tudi 6 tajnikov, hvala Šior Dreušu za novo iznajdbo.

#### Zamrzen Jurjegram

ki je na Nanosu obtičal v snegu

Vipava 23. avgusta. Gospod Ci-fink, ki je razun g. Gozdnjaka, najbolj na to deloval, da bi se dovolili čitalnični prostori dijakom, moral je nujno odpotovati (v Prago). V posebnem telegramu, ki se bo pri prihodnji dijaški veselici v Vipavi prebral izreka svoje obžalovanje, da se besede ni mogel udeležiti. Zato je pa razobesil na svojem stanovanji velikansko zastavo v narodnih barvah, od katere se je pa radi pomanjkanja prostora videlo samo 5 kvadratnih centimetrov. Laudanda voluntas!!

#### Pred rojstvom

Se 1. oktobra se je imelo roditi dete z imenom „Tržačan\*“ to bi bilo vsaki dan razven ponedeljka, kaj novega povedalo in bi bilo v vsako hišo rado prišlo, če bi se mu bilo le 2 solda dalo. Ker je pa čulo dete, da je svet še pregrešen, umaknolo se je in svoj porod tako vredilo, da bo zagledalo z novem letom beli čisti dan.

Tržačanova roditelja.

#### Tužna Istra

Buzet. Čudno ali hvalevredno, dne 6. t. m. se je v Buzetu konstituvalo po §§. 119 i 196, obč. r. novo i staro občinsko zastopstvo. Uzrok, da je instaliranih vseh 60 je, ker se niso stari zastopniki objavili, a novi so imeli pravico do tega sedeža, — in tako se je zadovoljilo vsem 60. Vrh tega pa se je še vlada postavila neki občinski odbor

\* Z veseljem pozdravljamo to novo povzetje in želimo najboljšega vspeha. Stavci.

(aggiunta comunale) t. j. občinsko oblast nove vrste (!) o kojoj ljudi jako radi govore — češ, kakor o volku, kajti zdaj ne bomo več ničesa plačevali onej junti v Poreču, mariveč vse naše junti v Buzetu. Ta sveta iznišljena oblast obstoji iz 5. golih čilik Hrvatov sè svojim *presidentom* Pinjato in na čelu prav tako, kakor bi bili v zedinjenih državah v Ameriki. Kdó ve, kako plačo bodo imeli? Eni pravijo da bodo jedli sirak i žabe — da bodo znali ločiti dobro od hudega, eni pa bodo jeli kobilice, kakor Janez v puščavi, da se bodo pripravljali na pokoro, mogoče, da se jim bode kaj boljšega posrečilo pri prihodnjih volitvah; ker so pa sami čisti Hrvatje v junti, kaj če pa deželni Poreški odbor? Pritožil se je na namestništvo v Trstu. čemu ni v njej nekoliko Buzetskih Italijanov; — proti temu so zopet, tukajšnji Hrvatje se pritožili pri namestništvu, da hočejo imeti tisto novo oblast, da je jako od potrebe in prav tistih 5 udov, koje so sami izvolili. Gosp. Rinaldini, dvorski svetnik, je podpiral prošnjo tukajšnje Hrvatske stranke, kakor je bil obljubil 19 Buzetskim občinskim zastopnikom v Trstu dne 27. Prosenca t. l. in tako je uslišana prošnja tukajšnjih Hrvatov! Koliko časa pa bode ostala ta junta? Ljudstvo govori, da bo ostala 6 let, 6 mesecev, 6 tednov, 6 ur, 6 minut in 6 sekund. — O pač, kdo pa more tako natanko preračunati? Mahdi je uže poslal svojega poslanca povedat, da misli to tako ostati; tedaj živila ustava, živila enakopravnost v Istri!

#### Tragikomedija pivskih bratcev pod Babo

Dragi Jurček! Ti imaš tvojo puškico vedno nabasano, če je treba streljati. Prav imaš, kar ni vredno, da živi, pa naj ga vzame vrag, ali pa Kurent. Povsod si že bil, le semkaj pod „Babo“ (ker si geograf. uže veš, kje je to). — Te še ni bilo. Zato pa kar pazljivo čitaj naslednjo smešno, a resnično „tragikomedijo“.

„Omikano“ in „izobraženo“ pivsko osobje:

1. „*Tenorus primus*“, ali „*muzikus travatata-tam*“, znameniti sluga našega „magistrata“, kojemu slavni: od nedelje do nedelje *krompir, krompir* . . . itd., na njegovem tamburju tákó zeló ugaja, da si možicelj misli: I—hi—hi, jaz sem muzikus, da mi ni nobeden „kus“.

2. „*Tenorus secundus*“, ali „*muzikus kotlae*“, znameniti fabrikant kotlov in ponev, kojemu glasovi njegovih kotlov, takó zeló ugajajo, da je zanj ni lepše „muzike“; da! niti svetovno znani „dudelsak“ se ž njo ne more meriti. Mož je sicer fajn „kerle“, samo da mu časih reko: „Piké pikoli!“

3. „*Basus primus ridiculus*“, ali „*muzikus dretae*“, po domače: županova Mičica, svetovno znani „šoštar“ našega „magistrata“, koji se je naužil vse muzikalne „fis-e“ in „mul-e“ pri dreti, koje vlačí skozi volovsko in morda celo „oslovsko“ usnje. Fantek je uže: *speljanček s perutničicami*. Haha.

4. „*Basus primus komikus*“, ali: „*muzikus bombardonus*“, po domače: „Toleli“, kojemu je bombardon „suprema lex“; pri petji mu pomaga osobito fini njegov nos.

5. *Basus secundus serius*, ali: *muzikus bistagor — tibiegot*“, kojega muzikalno „izobraženi“ glas, bi se dal primerjati glasu „urhov“, ki časih takó vablivo in ginljivo kvakajo po „podbalskem“ močvirji; kakor bi slišal peti: Bratje bodimo veseli, — z žvenketanjem „kozarcev“, v roki „vinskih bratcev“.

6. „*Basus profundus tremulus*“, ali: *muzikus klarinetus et organus lajubus*“, — prepoln „omike“ in „izobraženosti“, koje srka iz litrona. Ta je ob enem cvét in zvezda muzike vseh „baž“. Sicér je njegovo glavno opravilo „krpanje starih hlač“, — zraven tega je velik kvantač; nadomestuje pa tudi telefon, ker se po njem koj raznesejo na vsa vetrove vse one „pikantne“ kvante, katere se rode v modrih bučicah „podbabarskih“ svetovno znanih bab.

To so ob kratkem fotografije in tipi naših celebritet in prvakov, ki bi radi povsod nosili zvonce — morda kravje — a njih „omiko“ in „izobraženost“ naslikamo do prihodnič.

Froc Nespeljanček..

#### Komar piše Jurju

Bil sem v Celovski razstavi in sem tam videl reči, ki jih oni mladi Jurčič ni videl. Kar sem tam videl razstavljenega in kar me je posebno zanimalo pa je le to (Morebiti se bodo tudi Tvoji bralci veselili, ako jim razstavljená čuda pokažeš?)

1. Dve Zilanki (Zilani so skozi in skozi Slovinci), ki pa slovensko govoriti nič ne znata.

2. Trlico za šolske rešpektorje na Koroškem, s katero uboge slovenske učitelje, tako dolgo ter-orizirajo, da se okoli prsta oviti dajo.

3. Maulkorp, s katerim bodo učitelji usta svojih šolarjev zamašili, da doma ne bodo mogli slovensko govoriti in pri Cesarjevem prihodu „živijo klicati“.

4. Nürenberger — Trahtar, s katerim se bo prihodnjič slovenskim šolarjem nemščina v glavo vlivala, ker se je, brez tega predolgo ne naučijo.

5. Zibelko, katero žena ziblje in zraven ob enem tudi sirovo maslo mede.

6. Pipo ali fajfo, ktera vedno kadi, treba je le mehur s tobakom zraven obesiti; od spodaj se lula tobak od zgoraj pa pepel odpada.

7. Gosli, na katerih gode vdana žena, ob enem goni tudi stroj za šivati in tako svojemu možu strgane hlače krpa.

8. Mlin za kofe, ki kadar se melje lepo muziko dela.

9. Žlico, s katero bi nemčurji radi vse koroške Slovence popili.





v Vedrjan, nam bode župan povedal, kdaj bodo volitve. Ne, ne, ne grem! per tista kudič, mi ima za norsa in tudi tista hrip mi smerdi za to, ke sem jaz zidala tista zid per serkva in, ke ga je ostrelila božja strela, potle je tista Musič, ke je bla tistikrat župana tela ke moram jest plačat, ke je bla slabo narat. Jaz pa mu rečem, da to ne gre k temu, samo pogledamo volitve. Ne, ne, negrem, ke je jezna župan na mene še rešpošta mi ne da. No, pa na volitveni dan boste šli! ga nagovorim jaz. Ja tista dan, ne bom imela neč strak, nas bo pukno. Pa če jih bode drugib več in da zmagajo, saj tista kudič mam strak, pomagitega Juri. No, jaz bom pomagal pa, mi morate povedati, koga bomo volili za župana? Bravo Juri, tudi jest sim prašala šior Dreušo, enkrat reče, ke bo Musič enkrat ke bo Vendarmin, potle ke bo Florin, potle ke bo Štoklič, jaz pa sem rekla šior Dreušo, ke je najboljši, ke bi bla on. Na to mi je odgovoril, da bomo videli, tako se vidi, ke je vse zmotnjava. Jaz pa ga vprašam, s kom pa tajnik drži. Tajnik Florin, Štoklič, Šior Dreušo so dakordo. Jaz vam povem meštri Žvan, da mlatite prazno slamo in tako pustim mestri Žvana ter se napotim proti Gunjačem. Na poti pa srečam moža, ki je šel z praznim vozem, ga vprašam, kaj da je vozil, on mi odgovori: ssem peljal derva gospudu Kocjančiču v Podgoro. Potem mi začne mož razlagati, kako da ga je šior Dreušo motil in prigovarjal, zakaj drži z županom ter mu kazal vse protokole volilne listke in več reči, on pa, da je vprašal šior Dreušo, kdo da je volitev ustavil; na to mu odgovori: tisti vaš župan; mož pa ga vpraša ali zamore župan, kaj takega storiti; on pa odgovori: kdo mu more kaj, kadar je celo glavarstvo z njim. Močno sem se čudil možu, ko mi je vse povedal ter sem šel naprej, kam Vam povem prihodnjic.

### Granate

Šibrar je tožil necega kmeta, da prodaja vino v „kotrabant“. Ker pa Šibrar ne govori rad to, kar ga je mati učila, odrezal se je po nemčursko, ne nemško, tako le: bisens ger kemesarn, ih gesagt du gesagt, das lve Sedmak von unter ter pod tabor, ober der postenje vein verkaz! ja in pod tabor auf en kaz. Sodnik se je smijal, kajti take kolobostre še ni nikdar čul. Da pa gosp. Šibrar spretno govori, skazal se je tudi drugikrat ob priliki lova tako le: bisens ger guspud kontrator, baj uns, unter den pod taber, ober der postenje sind dorten file zajcen, auh lesicen krigen, aber ist hinaju in luknja.

A.: Ti sosed! veš, jaz sem na svojo njivo repo vsejal in kaj meniš, da je gor prišlo?  
B.: Repa!  
A.: O ne! tvoje svinje so gor prišle in vse pojedle.

Miha: Kdo računi tri četrta leta za celo leto?  
Japa: Tržaška finančna direkcija, ker je „Jurju s pušo“ poslala plačilni nalog plačati za leto 1884-85 in Juri komaj eno leto in 4 mesece izhaja.

Agencija za posredovanje  
služeb in stanovanj

### E. GEROMINI-JA

priskrbuje službe vsake vrste v Avstriji in inozemstvu.  
Kupuje in prodaje hiše pod najugodnejimi pogodbami. 24-19  
Piazza Ponterosso N.ro 2, I. nadstropje.

### HIŠA V NAJEM

daje se, štv. 55. obstoječa v Ricmanjih iz 7 sob, 2 kuhinj, kleti, hleva in drugih potreb; katera stoji uprav na najlepšem kraju. Podjetnikom pri gradenju železnice, najbolj bi ugajala.

Oglasiti se je pri Petru Kuretu štv. 55 Ricmanje p. Katinara. Trst.

Optične in telegrafične vrstno električno gonilno in premakljivo baterije deluje podpisani — ter venim predstojnikom in novejši iznajdene strelo vršeno bode točno in v



aparate — kakor vsako napravo, stroje, stalno za hiše in zdravnike izosobito priporoči cerk-čič. duhovščini svoje najvode. Vsako naročilo iznajkrajšem času.

ALOJZ TOMMASINI

24-13 Trst, Via S. Lazzaro N. 2020.

### LJUDSKA KNJIŽNICA

katero izdaja „Leonova tiskarna“ v Mariboru v snopičih po 6 kr. priporoča se sama po sebi Slovenem. V nobeni hiši po vsej Sloveniji ne bi smelo manjkati te knjižnice, ki obsega toliko zabavnega berila v lepih povestih. Slovenci sezite po nji!

### Gospodična Nemkinja

podučuje otročiče. Uljudne ponudbe, naj se adresirajo na:

E. F.

25 poste restante.

### Filijalka v Trstu c. kr. priv. avstrijs. kredit-zavoda

za trgovino in obrt. Novci za vplačila

v bankah pri 24-19  
4-dnevni odkaz 3%  
8-dnevni odkaz 3 1/4%  
30-dnevni odkaz 3 1/2%  
v napoleonidih pri  
30-dnevni odkaz 3%  
3-mesečni odkaz 3 1/4%  
6-mesečni odkaz 3 1/2%

### Okrožni odtel

v bankah 2 1/2% kamate na vsako vsoto, a v napoleonidih brez kamat.  
Napotnice za Dunaj, Prago, Pešto, Brno, Tropavo, Levov in Reko. Nadalje Zagreb, Arad, Grac, Hermanstadt, Inomost, Celovec, Ljubljano, Saleburg brez troškov.  
Kupnja in prodaja diviz, efektov, tako vnočenje kuponov pri 1/8% provizijona.  
Provizija na Warrante, uveti na spozumljenje pri otvorenju kredita v Londonu ali Parizu 1/8% provizije za 3 mesece.  
Na efekte 6% letnih kamatov od zneska od f. 1000; za večje vsote glasom posebnega spozumljenja.  
V TRSTU, 1. junija 1885.

### Anton Bonné

krojaški mojster

TRST — Piazza S. Caterina 1 — TRST

odlikovan z svetinjo na razstavi leta 1882. v Trstu, izdeluje vsakovrstne obleke za gospode po najnovejšem kroju in primerni ceni. V svoji zalogi ima na razpolago najboljše blago iz prvih čeških in drugih tovarn. Naročila na deželi izvrši točno v najkrajšem času. Priporoči se čč. duhovščini in drugim rodoljubom za obilna naročila. — 12-8

### Lira in cvetjE

zbirka vsakovrstnih pesnj  
dobi se pri našem uredništvu po 60 kr. franko na dom.

### Dobro znana pekarija Josipa Seleša

Via dell'Acquedotto ima vsak dan in vsako drugo uro svež (frišen) kruh. — Sprejemajo se naročila vsakovrstnih finih pekarij za »ohceti« itd.

### !Kdor se hoče smijati!

naroči naj se na

### šaljivi „Jurjev koledar“

II. letnik, za leto 1886,

kateri bode prinesel obilo smešnega gradiva, pripovedk in humoresk z ličnimi podobami „Jurij“ bode v svojem Koledarju bril burke s prerokovanjem raznih stvari, katere se imajo prihodnje leto zgoditi Ugank, izrekov in smešnih pesnij mu ne bode zmanjkalo. — Izšel bode uže oktobra meseca. — Cena mu je 55 kr. — Pisma in naročnino

upravnistvu „Jurja s pušo“, v Trstu

### frišnega sadja

Via S. Giovanni, prodaja izvrstno „pomodoro“ krompir pavova peresa. Vsak dan prevzame naročila za odpošiljatev sadja, rib in zelenja od 5 kilgr. dalje po primernej ceni. Ambalaža in odpošiljatev sta prosti stroškov.

### Polli i sin

Trst-Grac. Filijalka v ulici Nuova in na novemu Acquedotto.

POZOR PROTI PONAREJENJU

### VLAHOV

lek

dobren po c. kr. vladi, priporočen od zdravniških strokovnjakov, patentovan od zjedinenih držav Ameriskih.

Dosežni uspeh: vsakršna nerazpoložnost, neprebavljivost, kolika, gliste, krvavica (hemoroidi), povračljive mrzlice, vodenica, pravnica, lenost, slabost, čiščenje krvi. Čisti polagoma in okrepuje zdravje. Z vsako steklenico vred dobi se tudi navod, kako se ima rabiti lek.

NB. Pozor proti ponarejenju!

Da bi dobivanje leka olajšal, zalaga ž njim izdelovatelj vse kavane, mirodilnice, sladčarije in likerije v glavnih mestih po celem svetu.

Hvemica: Romano Vlahov v Šibeniku. Glavna zaloga v Trstu: Via S. Lazzaro 1.

POZOR PROTI PONAREJENJU

Romano Vlahov lek odlikovan 1884 v Kalkuti

Romano Vlahov lek odlikovan 1884 v Kalkuti

### ELTGESCHICHTE

Begründet von Otto von Corvin und Fr. W. Held.

Zweite gänzlich umgearbeitete Auflage.

Mit 2500 Abbildungen, 90 Tontafeln, 19 Karten etc.

Zu beziehen in 4 Ausgaben:

- In 142 Lieferungen à 50 Pf.
- In 24 Abteilungen à 8 „
- In 8 Bänden geheftet „ 69. 50.
- In 8 Bänden eleg.-gebunden „ 82.

Prospekte werden überallhin gratis und portofrei gesandt. Bestellungen auf das Werk nehmen entgegen alle Buchhandlungen sowie auch die Verlagsbuchhandlung. Leipzig, Berlin.

Verlag von Otto Spamer

### La filiale della Banca Union

Trieste s'occupa di tutte le operazioni di Banca e Cambiovalute.

a) Accetta versamenti in conto corrente:

Abbonando l'interesse annuo

per Banconote	3 1/4%	con preavviso di 5 giorni	12
	4	„ „	12
	4 1/4%	„ „	quattro mesi fisso
per Napoleoni	3 1/4%	con preavviso di 20 giorni	40
	3 1/2%	„ „	3 mesi
	4	„ „	6

b) IN BANCO GIRO abbonando il 3% d'interesse annuo sino a qualunque somma, prelevazioni sino a f. 20,000 a vista verso chèque; importi maggior preavviso avanti la Borsa. — Conferma dei versamenti in apposito libretto.

Conteggio per tutti i versamenti fatti a qualsiasi ora d'ufficio la valuta del medesimo giorno.

Assume nei propri correntisti l'incasso di conti di piazza, di cambiali, per Trieste, Vienna, Budapest ed altre principali città, rilascia loro assegni per questo piazza, ed accorda loro la facoltà di domiciliare effetti presso la sua cassa franco d'ogni spesa per essi. — b) S'incarica dell'acquisto e della vendita di effetti pubblici, valute e divise, nonché dell'incasso d'assegni, cambiali e coupons, verso 1/8% di provvigione. — c) Accorda ai propri committenti la facoltà di depositare effetti di qualsiasi specie e ne cura gratis l'incasso di coupons alla scadenza.

12-9

### La Filiale della Banca Union

(Sezione Mercè)

s'incarica dell'acquisto e della vendita di merci in commissione, accorda sovvenzioni ed apre crediti sopra mercanzie ad essa consegnate, oppure polizzo di carico o Warrants.